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Народився Олег Степанович 15 серпня 1976 року, в селі 
Ставчани Кам’янець-Подільського району.

  Навчався в школі № 16 міста Кам’янця-Подільського, де жили його батьки, 
але згодом з мамою переїхав на Далекий Схід, там закінчив школу, був 
призваний на військову службу, звідки вступив у Вище Військове училище. 
Після закінчення був направлений для проходження служби у Магадан, але 
мрією було повернутись в Україну. При першій можливості переїхав в місто 
Кам’янець-Подільський, отримав громадянство України
  З перших днів повномасштабної війни записався у військовому комісаріаті у 
лави ЗСУ, а поки оформлялись документи їздив по місту, будував барикади у 
тривожному Хмельницькому, облаштовував сховища, допомагав, підставляв 
плече, де було необхідно
  Після призову попав у 68 бригаду єгерсько-штурмової піхоти, спеціалізація – 
бойові дії у лісових і лісостепових зонах. На першій лінії оборони у Курахові 
Донецької області був командиром роти. Відчував у собі чоловічу силу, 
офіцерську честь, знання справи, вміння приймати рішення відповідно до 
обставин, дбав про своїх підлеглих, шкодував, що не пішов служити значно 
раніше. У вільну хвилинку дзвонив, слав смс дружині Діані, дітям, 
заспокоював, що все добре, що переможемо попри те, що в перші дні війни їм 
дуже не вистачало зброї, а з ворожої сторони летіло безкінечно, але в 
українських воїнів був запал здолати ганебного ворога.
  Напередодні складної військової операції 13 травня 2022 року він 
зателефонував дружині і попередив, що не буде чотири дні на зв’язку щоб не 
хвилювалась, розпорядився, що вона має зробити дома, що має купити люстру, 
що друг Михайло її вчепить, що на перспективу треба поміняти машину для 
родини. Він мріяв, планував… Але…пішов у небеса біля села Богоявленка 
Донецької області. 
   Указом Президента України № 541/2022 «За особисту мужність і самовіддані 
дії, виявлені у захисті державного суверенітету та територіальної цілісності 
України, вірність військовій присязі» Олега Степановича Штифлюка 
нагороджено орденом «За мужність» ІІІ ступеня. 
   Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання 
«Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади».


